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APPEL A PROJETS SESAME – priorité santé 2017


La Région Ile-de-France a choisi d’apporter en 2017 un soutien particulier aux recherches innovantes dans le domaine de la santé. Dans ce cadre, la Région souhaite financer des équipements de recherche à destination de communautés scientifiques en sciences de la vie et de la santé, en complément de l’appel à projets SESAME lancé en février et du soutien que la Région apportera aux nouveaux Domaines d’intérêt majeur[footnoteRef:1].  [1:  https://www.iledefrance.fr/aides-regionales-appels-projets/sesame-priorite-sante-2017
] 

Sont éligibles à cet appel à projets, tous les projets ciblant les recherches innovantes en santé, hors DIM labellisés, qui s’inscrivent dans les thématiques suivantes : 
• Cancérologie ; 
• Neurosciences ; 
• Maladies cardiovasculaires, obésité, rein, diabète

La procédure de la région Ile de France prévoit que les porteurs de projets font remonter leurs projets à Aviesan qui effectue une pré-sélection. A la demande de la région, Aviesan retiendra un nombre maximal de 4 projets sur chacune des trois thématiques qui pourront être déposés sur la plateforme régionale.
Les projets pré-sélectionnés sont ensuite déposés par les porteurs de projets sur la plateforme des aides régionales (PAR) de la Région Ile-de-France. Un courrier de sélection d’Aviesan est demandé pour le dépôt des projets sur la PAR. 

Compte tenu de la date de dépôt des projets finaux au 19 juin et de la phase de pré-sélection par Aviesan de 4 projets par thématique, les porteurs de projets doivent transmettre une lettre d’intention avant le 19 mai midi aux Instituts thématiques multi-organismes d’Aviesan selon le format ici présent dans la limite de 2 pages. 
Les lettres d'intention sont à adresser
 en cancérologie : sesame.cancer@aviesan.fr
en neurosciences: sesame.neurosciences@aviesan.fr
en cardiovasculaire, obésite, rein, diabète: sesame.cardiometabolisme@aviesan.fr
Un retour sera fait aux porteurs le 29 mai au plus tard. 
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